



您现在的位置: 首页 > 正文

韩清龙教授受聘为我校首位长江学者讲座教授

发表日期: 2010-06-30 | 稿件来源: 信息科学与工程学院 | 作者: 靳文浩 | 编辑: 单行线 | 访问量: 1821



图片说明: 受聘仪式现场

下一张 共2张图片 跳转至第 张

6月29日上午, 我校校友、澳大利亚中昆士兰大学韩清龙教授长江学者讲座教授授聘仪式在逸夫楼演讲厅举行。副校长马玉录、信息学院院长侍洪波、人事处副处长胡若军等出席授聘仪式。侍洪波主持授聘仪式并介绍了韩清龙教授的基本情况, 马玉录为韩清龙佩戴华东理工大学校徽、颁发讲座教授聘书。

马玉录在讲话中, 对韩清龙受聘我校长江学者讲座教授表示热烈祝贺, 她强调, 韩清龙加盟我校是我校高层次人才队伍建设的又一重大成果, 信息学院尤其是控制理论与控制工程学科将会更好更快地发展。

授聘仪式后, 韩清龙为学院师生作了题为“Recent developments on stability of time-delay systems”的学术报告, 并就当前学术界在时滞系统、网络化控制系统等方面的热点问题与在座师生进行了交流。报告会后, 韩清龙还与部分教师商讨了开展学术交流与合作的具体事项。

相关链接:

韩清龙1997年毕业于我校工业自动化专业, 获工学博士学位。2008年至今任澳大利亚中昆士兰大学教授。

韩清龙多年来在时滞系统的鲁棒稳定性分析和网络控制系统的分析与综合方面取得了具有相当影响的独创性成果: 近五年发表国际著名期刊论文80余篇, 在自动控制领域的最高学术期刊Automatic、IEEE A. C. 上就发表论文14篇, 其中, SCI他引1500次, 单篇论文最高SCI他引200余次, SCI h-index为22; 其在高质量论文的数量与引用上都位列同行翘楚。

韩清龙还具有很强的领导科研团队从事控制领域国际前沿课题研究的能力, 他不仅在中昆士兰大学创建了“智能与网络化系统研究中心”, 而且, 他为国内培养的多名博士和博士后已经成为我国多个高校的学术带头人。

■ 相关新闻

- 波兰T. M. Rutkowski教授访问我校 [2010-06-17]
- 信息学院学生喜获教育部助学征文优秀奖 [2010-06-03]
- 信息学院学生党员开展世博支教活动 [2010-05-25]
- 恩德斯豪斯公司人事经理来校讲授面试技巧 [2010-05-24]
- 信息学院就业指导系列活动启动 [2010-05-20]
- 信息学院召开班导师工作研讨会 [2010-05-11]
- 美Barry J. Richmond 院士访问我校 [2010-04-26]
- 信息学院学生筹款1.5万元捐献灾区 [2010-04-02]
- 柏林工业大学J. Raisch教授受聘为我校客座教授 [2010-03-26]
- 青年计算机教师成长之路暨CCF会员恳谈会举行 [2009-12-31]